
Дизельний вилковий навантажувач Cat DP100NH

Марка: Cat

Обсяг ковша: 4 м3

Вантажопідйомність : 10 т.

Власна вага: 12300 кг.

Опис : Дизельний вилковий навантажувач Cat DP100NH — це потужна та

високопродуктивна машина, призначена для інтенсивної роботи з важкими вантажами в

складських, логістичних та виробничих умовах. ДхШхВ (4 255х2 245х2 560 мм.).

Двигун Mitsubishi 6D16, вантажопідйомність 10 т. Автоматична Powershift

тип трансмісії. Власна вага 12,3 т.



Креслення дизельного вилкового навантажувача Cat DP100NH



Особливості дизельного вилкового навантажувача Cat DP100NH

•Висока вантажопідйомність — 10 000 кг, що дозволяє ефективно працювати з

великогабаритними та важкими вантажами в промислових, портових і

логістичних умовах.

•Потужний двигун Mitsubishi 6D16 — шестициліндровий дизель з потужністю

понад 96 кВт забезпечує стабільну роботу навіть при максимальному

навантаженні.

•Гідравлічна система з високим ресурсом — точне управління підйомом і

опусканням вантажу, а також стабільна робота навантажувача навіть у

багатозмінному режимі.

•Автоматична трансмісія Powershift — забезпечує плавне перемикання передач

без втрати тягового зусилля, що покращує продуктивність і знижує втому

оператора.

•Посилене шасі та масивна противага — підвищують стійкість машини та

гарантують безпечну роботу навіть на нерівній поверхні.

•Високий рівень комфорту для оператора — простора кабіна, гарна

шумоізоляція (до 85 дБ), ергономічне розташування органів керування, чудова

оглядовість.

•Зменшене технічне обслуговування — фільтри великої ємності, легкий доступ

до всіх основних вузлів та агрегатів скорочують простої на сервіс.

•Надійність у важких умовах — навантажувач спеціально розроблений для

роботи в умовах пилу, спеки, вологи або холоду, включаючи металургійні та

будівельні підприємства.

•Опціональне обладнання — можливість установки різноманітного навісного

обладнання, включаючи подовжені вила, позиціонери вил, захоплення для

рулонів тощо.



Опис дизельного вилкового навантажувача Cat DP100NH

Дизельний вилковий навантажувач Cat DP100NH — це потужна та

високопродуктивна машина, призначена для інтенсивної роботи з важкими вантажами

в складських, логістичних та виробничих умовах. Завдяки міцній конструкції,

надійним компонентам і комфортній ергономіці кабіни, ця модель вирізняється

ефективністю, довговічністю та безпекою в експлуатації.

Cat DP100NH оснащений потужним дизельним двигуном Mitsubishi 6D16 потужністю

96,3 кВт, що забезпечує надійне функціонування навіть при максимальному

навантаженні. Вантажопідйомність навантажувача становить 10 000 кг, а висота

підйому — до 7 000 мм, що робить його ідеальним рішенням для транспортування

великих та об’ємних вантажів. Завдяки двоступеневій автоматичній трансмісії типу

Powershift навантажувач демонструє стабільну динаміку руху і дозволяє оператору

точно контролювати всі маневри.

Габаритні розміри машини також забезпечують зручність під час маневрування:

довжина до спинки вил становить 4255 мм, ширина — 2245 мм, а радіус повороту —

3990 мм. Висота машини складає 2560 мм. Загальна маса навантажувача — 14 770 кг.

При цьому, незважаючи на масивність, він досягає швидкості до 29 км/год,

демонструючи при цьому високу стійкість і маневреність. Швидкість підйому з

вантажем сягає 0,46 м/с, а без вантажу — 0,48 м/с. Швидкість опускання становить

відповідно 0,46 і 0,50 м/с.

Навантажувач розрахований на інтенсивну експлуатацію з високими

навантаженнями. Його максимальна здатність до підйому становить 38%, що

дозволяє працювати навіть у складних умовах рельєфу. Робоче місце оператора

сконструйоване з урахуванням сучасних ергономічних вимог: простора кабіна, зручне

розташування керма та педалей, гарна оглядовість, низький рівень шуму (85 дБ) —

усе це сприяє зниженню втоми та підвищенню ефективності роботи.



Безпека оператора забезпечується за рахунок системи виявлення присутності,

автоматичного блокування руху при відсутності оператора на сидінні, ременя

безпеки зі звуковим сигналом, та широкої каретки з поліпшеною оглядовістю.

Окрім цього, навантажувач оснащений стандартними звуковими та візуальними

попередженнями, зокрема сигналом заднього ходу.

Cat DP100NH є зразком поєднання потужності, витривалості й сучасного підходу до

комфорту й безпеки, що робить його ідеальним вибором для підприємств, які

цінують ефективність та надійність у кожному робочому циклі.



Додаткові фото дизельного вилкового навантажувача Cat DP100NH







Технічі характеристики дизельного вилкового 

навантажувача Cat DP100NH

Характеристика Показник

Вантажопідйомність 10 000 кг

Максимальна висота підйому 7 000 мм

Тип двигуна Mitsubishi 6D16

Потужність двигуна 96.3 кВт

Тип трансмісії Автоматична, Powershift

Швидкість руху (максимальна) 29 км/год

Швидкість підйому (з вантажем / без 

вантажу)
0.46 / 0.48 м/с

Швидкість опускання (з вантажем / без 

вантажу)
0.46 / 0.50 м/с

Максимальний кут підйому 38 %

Габаритна довжина (до спинки вил) 4 255 мм

Габаритна ширина 2 245 мм

Висота по кабіні 2 560 мм

Радіус повороту 3 990 мм

Маса навантажувача 14 770 кг

Рівень шуму 85 дБ

Номінальна напруга 12 В




